Входная диагностическая работа по математике №1 

Вариант 1.

№1.

Выполни вычисления.

32+38                         54+8                      82-67

60-42                          59+28                    73-(32-21)
№2.
Реши задачу.
На пруду плавало  7 лебедей, а уток на 8 птиц больше. Сколько всего птиц на пруду?
№3.

Вставь пропущенные числа, чтобы запись была верной.

20-3+…=27                                  …+5-3=9
№4.

На сколько 1м больше 1дм?
Вариант 2.

№1.

Выполни вычисления.
47+53                74-26                         80-54

69+35                 38+9                         86-(15+31)

  №2.
Реши задачу.
В цирке выступают 15 собак, а медведей на 9 меньше. Сколько всего зверей выступают в цирке?

№3.

Вставь пропущенные числа, чтобы запись была верной.

6+12-…=9                              …-8+7=13

№4.

На сколько 1 см меньше 1м?
